

dijalog za budućnost



Ujedinjene
nacije

Kancelarija UNDP u Crnoj Gori

poziva **djevojke i žene** da se prijave za učešće u

**PROGRAMU OBUKE ZA LIDERSTVO I ZASTUPANJE
U KONTEKSTU DRUŠTVENE KOHEZIJE**



United Nations
Peacebuilding

Sustaining Peace

O PROGRAMU OBUKE

Program obuke ima za cilj da osnaži žene da doprinesu unapređenju društvene kohezije u lokalnim zajednicama, kao i u zemlji i regionu.



TEME I SADRŽAJ OBUKE

Obuka se realizuje kroz 3 modula, koji traju po dva do tri dana:

I modul

Rodna ravnopravnost i participacija žena

II modul

Društvena kohezija

III modul

Od ideje do akcije: javno zastupanje i dizajn projekata



ŠTA JE DRUŠTVENA KOHEZIJA

Iako je društvena kohezija kompleksan i višeslojan društveni koncept, najjednostavnija definicija je da je to način na koji svi članovi jednog društva rade i žive zajedno.

Postoje brojne definicije društvene kohezije, ali sve one obuhvataju slične elemente: pozitivan odnos prema različitostima i povjerenje među ljudima, osjećaj pripadnosti zajednici, percepcija da je društvo pravično prema svim članovima/cama, solidarnost, želja i spremnost za učešće u javnom/političkom životu i doprinos razvoju društva.



KO SE MOŽE PRIJAVITI

Ovaj program obuke je namijenjen djevojkama i ženama koje imaju mogućnost da utiču na razvoj svojih zajednica.

Obuka je otvorena za djevojke i žene koje su aktivne u bilo kojem sektoru, uključujući NVO, javne institucije, privatni sektor, medije, a kroz svoj angažman žele da doprinesu unapređenju društvene kohezije.

Donja starosna granica je 18 godina, dok gornja granica ne postoji.



NAČIN PRIJAVE I ODABIR UČESNICA

Da biste se prijavili za program obuke, dovoljno je da popunite obrazac klikom na dugme ispod.

Rok za prijavu je 5. decembar do 14:00h.

Krajnji cilj obuke jeste osnaživanje žena da doprinesu jačanju društvene kohezije, pa se od polaznica očekuje spremnost da stečeno znanje primijene kroz svoj društveni angažman, kako tokom trajanja programa, tako i nakon njega.

Pri odabiru učesnica programa, vodiće se računa o ravnomjernoj zastupljenosti kandidatkinja sa manje i više iskustva, starosti, organizaciji/instituciji/firmi, regionu iz kojih dolaze, i slično.



MJESTO I DATUM ODRŽAVANJA

Prvi modul će biti održan 17-18. decembra u Podgorici dok će o datumima i mjestu održavanja ostali modula, učesnice biti naknadno obaviještene. Program obuke će trajati do aprila 2020. godine.

Organizator snosi kompletne troškove prevoza, smještaja i ishrane za potrebe učešća na treninzima.



O PROGRAMU DIJALOG ZA BUDUĆNOST

Opšti cilj zajedničkog regionalnog programa Dijalog za budućnost (eng. Dialogue for the Future - DFF) je da stvori dodatni prostor za konstruktivan dijalog između građana/ki, zajednica, građana/ki i donosilaca odluka, promovirajući na taj način društvenu koheziju, povjerenje i poštovanje različitosti.

Program je prevashodno usmjeren na osnaživanje adolescenata i mladih, žena, nastavnika/ca za konstruktivno liderstvo i djelovanje u oblasti društvene kohezije, jačanje objektivnog i pozitivnog medijskog izvještavanja, kao i dijalog i udruženo djelovanje u odnosu na zajednički prepoznate prioritete u ovoj oblasti. Program zajednički sprovode UNDP, UNICEF i UNESCO, u partnerstvu sa državnim institucijama u Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori i Srbiji. U Crnoj Gori, glavni državni partner na programu je Ministarstvo vanjskih poslova.

